

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 16. prosinca	6 + Dijana Žlimen; Franca Crnošija
Uto, 17. prosinca	6 + Mate i Zora Grdić
Sri, 18. prosinca	6 Na čast Sv. Josipu: + Dragica i Branko Mihaljević
Čet, 19. prosinca	6 Po nakani (al)
Pet, 20. prosinca	6 Po nakani (al)
Sub, 21. prosinca	6.30 CEROVNIK: - Sv. Misa zornica
4. ADVENT. SVIJEĆA	18 SVETIŠTE: + Marija (30. dan) i Stjepan Ilovača; Snježana Galić; Anton i Magdalena Prebeg.
4. DOŠAŠĆA	10 SVETIŠTE: Misa za narod
22. prosinca	12 CEROVNIK: + Ivan Pavlić Šerić
	16 SKRADNIK: + Ivan Badanjak

- ZORNICE** u Svetišću od ponedjeljka do petka krunica u 5.30 h i Sv. Misa u 6 sati.
- ZORNICE** na Cerovniku - subotom u 6.30 h.
- ŽUPNA KATEHEZA** – održava se samo na nedjeljnim i blagdanskim misama.
- KARITAS** – prikupljamo hranu (namirnice) i novčani prilog za potrebne obitelji župe.
- BOLESNICI** koji žele ispovijed pred Božić neka se jave do četvrtka, 19. prosinca.
- BOROVI** - obitelji koje žele darovati borove za crkvu javite se župniku ili mežnarima.
- ČEPOVI** - skupljamo plastične čepove za liječenje djece. Ne bacajte čepove...
- RIM** – zahvalno biskupijsko hodočašće od 16. do 21. veljače. Cijena **3.000 kn**.
- DOPRINOS:** – za crkvu: **Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.**

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

10. PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED u našim župama i kapelama bit će:

Mjesto	Datum
Saborsko – 16 h; Plaški - 17 h; Vojnovac - 19 h	Srijeda, 18. prosinca
Josipdol - 16 h; Kamenica i Tounj - 17 h; Gen. Stol - 18 h	Četvrtak, 19. prosinca
Zagorje i Kaševare - 16 h; Kućinić Selo - 17 h	Petak, 20. prosinca
Oštarije i Skradnik - 16 h; Ogulin Sv. Križ - 17 h	Subota, 21. prosinca
Cerovnik – 12 h	Nedjelja, 22. prosinca

11. PREDSEDNIČKI IZBORI - Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 14. studenoga 2019. raspisani su izbori za predsjednika Republike Hrvatske (dalje: izbori). Izbori će se održati u **nedjelju, 22. prosinca 2019.** Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske poziva birače da na vrijeme provjere jesu li upisani u registar birača te da provjere točnost podataka u registru birača.

(DIP RH)



Molitva za domovinu: - Bože, Svevišnji vladaru svih naroda i država, tebe ponizno molimo, pogledaj milostivim okom na našu domovinu i naš narod. Sve nas, dobri Bože, nadahni duhom istine i ljubavi da služeći i međusobno se bratski ljubeći, slavimo tebe, višnjega vladara, sada i u nebeskoj domovini dovijeka. Amen.

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
15. prosinca 2019. • 3. DOŠAŠĆA • God. X. • br. 50 (485)



Poslanica biskupa Josipa Mrzljaka za Nedjelju Caritasa



„Upamti da u Božjim očima ništa nije maleno. Sve što činiš čini s ljubavlju.“ Sv. Mala Terezija

Draga braćo i sestre, dragi prijatelji Caritasa!
I ove godine treću nedjelju u došašću slavimo kao Nedjelju Caritasa. U svim župama na području Hrvatske biskupske konferencije, odlukom naš biskupa, molit ćemo za potrebite, siromašne, odbačene i one na rubu društva te prikupljati milostinju za potrebe djelovanja župnog, biskupijskog i nacionalnog Caritasa u Hrvatskoj.

Ovu nedjelju, u već bližoj pripravi za slavlje rođenja našeg Spasitelja, pozivam Vas da zajedno promislimo o preobražavajućoj snazi iskustva ljubavi, Božje ljubavi, o značenju i smislu zajedništva, da si posvijestimo i pokajemo se za sva ona djela i propuste

kojima činimo zlo našim bližnjima. Razmatrat ćemo o tome u duhu Papina obraćanja sudionicima 21. zasjedanja Caritasa Internationalis. Primivši 27. svibnja 2019. u Rimu na audijenciju 400 djelatnika Caritasa sa svih kontinenata, papa Franjo ponajprije podsjeća da se ne može govoriti o milosrdnoj ljubavi i živjeti u luksuzu, s obzirom na to da milosrdna ljubav nije pobožan osjećaj, nego iskustven susret s Kristom. **Milosrdna ljubav** nije obično davanje. Kada bi njezina narav bila takva, Crkva bi postala humanitarna agencija, a karitativna služba njezin logistički odjel. No Crkva to nije! Ona je u Kristu, **znak i sredstvo Božje ljubavi za čovječanstvo i za sve stvoreno**, naš zajednički dom.

Nadalje, Papa upozorava da su siromašni prije svega osobe, u njihovim licima skriva se Kristovo lice, jer su Njegovo tijelo, znakovi Njegova rassetog tijela, te mi moramo, obzirno i nježnošću majke Crkve, doći do njih i na krajnjim periferijama. Bog ne želi da prema siromašnima gajimo općenitu ljubav i solidarnost, nego da u njima susrećemo Njega samog. **Siromašni nisu brojevi, nego osobe!** Živeći sa siromašnima učimo u duhu siromaštva provoditi u djelo milosrdnu ljubav, učimo da je milosrdna ljubav uzajamno dijeljenje, ističe Sveti Otac.

Treća je misao o **zajedništvu koje objašnjava samu bit Crkve**. Crkveno zajedništvo jest zajedništvo u Kristu i u Crkvi koja pokreće, prati i podupire službu milosrdne ljubavi, bilo u samim zajednicama, bilo u žurnim prilikama u cijelom svijetu. Kako ističe apostolska pobudnica 'Radost evanđelja': „opredjeljenje za siromašne mora se prevesti u povlaštenu i prioritetnu vjersku brigu“. Bez elementa osobnog susreta s materijalno i duhovno potrebitom braćom i sestrama, bez autentična

dijeljenja darova i dobara koje posjedujemo i kojima se koristimo, živimo tek licemjerno i prijetvornu milosrdnu ljubav, koja se identificira s milostinjom, dobročinstvom ili smirujućom tabletom za naše nemirne savjesti – rekao je papa Franjo i dodao: „Milosrdna ljubav koja ne zahvaća u džep lažna je ljubav, milosrdna ljubav koja ne uključuje srce, dušu i cijelo naše biće samo je ideja milosrdne ljubavi koja još nije ostvarena.“

Ljudsko biće ima potrebu biti bezuvjetno voljeno; tko ne primi tu ljubav, u sebi nosi određenu neispunjenost. Ispunjavanje te praznine određenim zamjenama, prihvaćanjem kompromisa i osrednjosti koji su samo blijedi okus ljubavi, produbljujemo nezrele ljubavi i navezanosti zavaravajući se da ćemo naći svjetlo života u nečem što je, u najboljem slučaju, samo njezin odraz. **Bog koji je ljubav stvorio nas je za ljubav** kako bismo ljubili druge ostajući ujedinjeni s Njim. Htjeti ljubiti bližnjega bez ljubavi prema Bogu bilo bi zavaravanje; isto tako, zavaravanje bi bilo htjeti ljubiti Boga bez ljubavi prema bližnjemu. Te dvije dimenzije ljubavi, prema Bogu i bližnjemu, ujedinjene, oznaka su Kristova učenika. Svakodnevno, odlučno, vjerno i predano činiti male znakove ljubavi prema bližnjem izgrađuje nas osobno, jača našu ljubav prema bližnjima i cijelom svijetu. Jer ljubavi ništa nije nemoguće!

Neka nam Blažena Djevica Marija svakodnevno pomaže prihvatiti i svjedočiti tu pouku punu svjetla kako bi u svijetu raslo kraljevstvo Božje, kraljevstvo pravde, ljubavi i mira. Amen!

Na blagdan Sv. Martina, 11. studenog 2019.

Josip Mrzljak, predsjednik Hrvatskog Caritasa, varaždinski biskup u miru

Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 10. dio



Iz propovijedi vlč. Dragutina Fifke u čast Bezgrješnoj (propovijed je pročitana na Fifkinu grobu 24. svibnja 2007. godine prigodom obljetnice njegove smrti):

No ipak, dr. br. ima jedna iznimka, ima jedno dijete, koje nije u nepravdi začeto, pa mu stoga nije ni trebalo da bude preporođeno vodom i Duhom Sv., a to je Marija, dijete Joakima i Ane. Mariju je dragi Bog na osobit način očuvao od istočnoga grijeha, te Ona nije ni jedan čas života bila robinja grijeha, robinja đavla. Ima još ljudi, koji su bez grijeha rođeni, kao n. pr. prorok Jeremija i Sveti Ivan Krst., jer ih je Bog osobitom milošću još prije poroda, u utrobi

majčinoj posvetio. Ali Marija nije bila bez grijeha samo rođena, nego je Ona, kako sv. Crkva katolička jasno uči, bez grijeha i začeta. Ona je od prvoga časa svoga postanka bila „sva lijepa prijateljica“ i zaručnica Duha Svetoga. Ova prednost pripada samo Mariji i to radi Njezinoga visokog određenja, koje joj je sam Bog namijenio. Nebeski Otac je Nju odabrao, da postane Majkom Sina Božjega, Majkom Otkupitelja svijeta. Od Marije je Sin Božji imao uzeti tijelo i ljudsku narav, da može kao Bog i čovjek oduzeti grijeh svijeta. Marija je dakle imala postati Majka Božja.

To visoko određenje Marijino predvidio je i prorokovao prorok Izaija riječima: „Evo, djevica će začeti i porodit će sina i dati će mu ime Emanuel, (tj. Bog s nama)“.

Kolika je to čast, Majka Božja postati? Zar je onda čudo, što se i sam anđeo Gabrijel Mariji iz strahopočitanja klanja i ujedno se veseli, što je upravo on odabran, da joj prvi toliku čast javi riječima: „Zdravo milosti puna, Gospodin s tobom, blagoslovljena ti među ženama.“ Kolika je to dakle čast, koliko odlikovanje za Mariju. Gdje je žena, koja bi se mogla sličnim odlikovanjem ponositi?

Majka Mojsijeva može se ponositi, da je svome narodu rodila čovjeka, koji je svoj narod izraelski moćnom rukom i pametnim zakonima spasio od propasti i ropstva. No Marija se može ponositi, da je ne samo svome narodu, nego svim narodima dala najslavnijega Otkupitelja, najmudrijeg učitelja i zakonodavca, koji nas je izbavio od smrti i vječnog prokletstva. Marija je rodila Sina Božjega. Marija je ona žena, o kojoj Bog još u rajz zemaljskom govori da će satrti glavu zmiji. Zato Ju vidimo na slikama prikazanu gdje stoji na kugli zemaljskoj, a nogom pritišće, satire glavu paklenoj zmiji. Eva je zmiji svijet izručila, a Marija po svom Božjem Sinu zmiju, đavla satrla i svijet spasila. Kolika dakle čast, kako visoko dostojanstvo. Marija je Majka Božja, Majka Spasitelja, a pobjediteljica đavla.“

(Franje Puškarić; Cerovnik - Mjesto i župa; Župa Uzašašća Isusova Cerovnik; Cerovnik, 2016.; U spomen vlč. Dragutinu Fifki i cerovničkim žrtvama povodom 530. obljetnice prvog spomena Cerovnika i 100. obljetnice ređenja vlč. Fifke)

Biskup Zdenko Križić krstio peto dijete obitelji Ivica i Tanje Capan

Na 2. nedjelju Došašća, 8. prosinca 2019. u svetištu Gospe od Čudesa, Oštarije, sv. misu u 10 sati predvodio je gospičko-senjski biskup mons. Zdenko Križić u zajedništvu s domaćim župnikom pop Antom Luketićem te je krstio Maju, kćerku obitelji Ivica i Tanje Capan koji već imaju četiri sina.

Biskup se u propovijedi osvrnuo na današnje Evanđelje koje nam predstavlja lik Ivana Krstitelja, Isusovog preteče koji vjerojatno nije privlačan čovjeku našeg vremena, napose mladima, jer nije ni po čemu moderan. Puno onih koji su kršteni, ali su se udaljili od Boga. U crkvu ne zalaze, sakramente ne prakticiraju, a i molitvu su davno napustili. Oni će doduše, reći da su kršćani, da su vjernici, ali evanđelje ne žive, Bog im je postao idol. Koliko je onih koji su djecu krstili, ali im nisu pomogli da upoznaju i zavole Boga. Imaju krštenje, a nerijetko i druge sakramente, ali napustili su Boga.

„Svi ćemo mi danas posebno moliti za ovo dijete da ga Božji blagoslov prati na njegovom životnom putu, da bude sretno. Molit ćemo i za roditelje i kumove ovog djeteta da mu budu živi primjer vjere te svih kršćanskih i općeljudskih vrijednosti. A molit ćemo također za svu djecu ove župne zajednice da rastu kao djeca svijetla, da ih Isusovo svjetlo kroz život trajno usmjeruje i vodi.“ Biskup je na kraju mise podijelio darove ministrantima i manjoj dječici. U župnom stanu susreo se s roditeljima novokrštene male Maje koju je stavio pod zaštitu Blažene Djevice Marije u svetištu Gospi posvećenom. Pozdravio je kumove i rodbinu obitelji Capan te je supružnicima uručio novčani prilog u ime biskupije.

s. Robertina Medven

